MAJIBIIT MEXMAT MI'Y — IIKOJIE

JIuctok 13. MoKHO njn HeJab34d”

CyIecTByIOT JIM JiBa OCJIEI0BATE/bHBIX TIEJIbIX YUCIIa: &) Y KazKIo-
ro U3 KOTOPbIX cymMMa Iudp jenures Ha 4; 6) y KOTOPBIX OJMHAKOBAST
cymma 1ugp?

CyMMa HeCKOJIBKUX 4Ynces paBHa 1. MozKeT Jin cyMMa X KBaJIpaToB
ObITHL Menbie 0.17

MOXKHO JIM pacHOJIOKUTE 12 0JMHAKOBBIX MOHET BJIOJIb CTEHOK 0OJIb-
IOl KBaIpaTHONW KOPOOKU TaK, 9TOOBI BIOJIb KaXKIOW CTEHKU JIEXKAJIO
POBHO &) 110 2 MOHEeTBI; 6) 110 3 MOHETBI; B) 110 4 MOHETHI; T') 110 5 MOHET;
) 1o 6 moHer; €) no 7 moner? (Pasperaercs KIacTh MOHETBI OJIHY HA
ApyTyIo.)

MoKHO Jii B IpUMEpPE Ha CJI0XKEHNE 3aMEHUTh OJNHAKOBBIE M PbI
OJIMHAKOBBIMY OyKBaMU, & Pa3Hble — Pa3HBIMU TaK, ITOOBI TOJIYIUI0ChH
OAVH-+OANHAHITATBb=CEMBb?

Moxk#o su pasmectutsb 1udpsl 1,2,3,4,5,6,7,8,9 B Tabaumne 3 X 3
TaK, 9TO0BI CyMMBI 9HCEJ IO CTPOKaM, CTOJIONAM U JIBYM JIHArOHAJISIM
ObLIN OJMHAKOBbI?

@ [Tpo 25 wuwmces u3BecTHO, YTO CyMMA JIIOOBIX YETBIPEX U3 HUX IIOJIO-
xutenbHa. Moxer u cymMmma Becex 25 4mcesi ObITh oTpUniaTeibua’?

Anppeit, Bopsa u Bacs Bmecre cbemu 10 koder.

Amjpeit ckazan: «5 cwen Tpu KoudeTs, a Bopst — deTbipes.

Bopst orBetmit: «4 cwenr Beero stk aBe kKoHdernl, a Baca — Tpu».
Bacs zasBuin: «4 cbern 4 koudersl, a BoT AHApPe Cbesl HeIbIX [ISTh>.
Morvio Jin OBITH TaK, 9TO KaXKJbIi U3 HUX OBLJ IIPAB XOTsd OBl B OJIHOM
U3 JBYX CBOUX YTBEDPXKJICHUI?!

Mo2kHO Jiu pacKpacuTh KJIETKHU JOCKHU b X 5 B [Ba I[BeTa — YEPHDIN 1
GeJtblit — Tak, ITOObI Y KaXK 01 6eJ10ii KJIeTKU ObLITH POBHO TPH COCETHUE
[0 CTOPOHE YEPHBIE KJIETKHU, 8 Y KaXKJI0H YEPHOI KJIETKU — POBHO JBE
COCeJIHEE TI0 CTOPOHE OeJtbie?

@ Ha teppuropuu crpanbi, umeromieii (popMy KBagpaTa cO CTOPOHOM
1000 kM, mHaxomurest 51 ropox. CrpaHa paciojiaraeT CpeICTBAME JIJIst
npokstagku 11000 kM. CMOXKeT i IPABUTEIbCTBO CTPAHBI COEIUHUTD
CEeThIO JIOPOT BCE CBOU TOPOJIA?





